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МЕРЕЖА М’ЯСОКОМБІНАТІВ
ДОРОГО ЗАКУПОВУЄ ВРХ
Корів, биків, телиць, телят

НА ВИГІДНИХ УМОВАХ ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ

ДОРІЗ

У середині вересня уряд вніс до Верховної 
Ради законопроект №10037, який, зокрема, 
передбачає позбавлення місцевих громад 
податку на доходи фізичних осіб, який 
сплачують військові, а також поліцейські в 
цих громадах. Новацію планують ввести в 
дію уже з 1 жовтня і продовжити до кінця 
2024 року. За цей час близько 120 млрд грн 
хочуть вилучити в місцевих громад і передати 
в державний бюджет, розподіливши порівну 
між Держспецзв’язку (на закупівлю дронів) 
і Мінстратегпромом (для фінансування 
держзамовлення на виготовлення 
вітчизняної зброї).

На думку Міністерства фінансів України, військо-
ва частина в місті чи селі – це «манна небесна», а от-
римане ПДФО громади нібито пускають на «непо-
тріб» типу перекладання і без того рівних доріг. Тому 
його слід забрати й передати на армію.

Важлива, на перший погляд, ініціатива викликала 
бурхливу реакцію місцевих громад, експертного се-
редовища і самих військових. 

Голова Полтавської обласної ради навів сухі циф-
ри та аргументи, чому «військовий» ПДФО має пра-
цювати на місцях. За січень-серпень 2023 року гро-
мади Полтавщини сукупно отримали понад 2,2 млрд 
грн фактичних надходжень до бюджету з ПДФО вій-
ськовослужбовців. Це близько третини від усього 
ПДФО — найбільшого показника в наповненні бю-

джету області. До прикладу, за цей період 2022 року 
обласний бюджет отримав 1,3 млрд грн цього подат-
ку. У 2021 році — 348 млн грн.

Зростання відрахувань прямо пов’язане з наявніс-
тю військових частин у громадах, кількістю працев-
лаштованих військовослужбовців та їх залученням 
в зону активних бойових дій. Чому тісна співпраця 
в/ч та місцевих бюджетів максимальна вигідна обом 
сторонам? Кожний орган місцевого самоврядуван-
ня на Полтавщині «закриває» нагальні потреби вій-
ськових частин, які розміщуються на його території. 
Допомога ЗСУ – це найбільша видаткова норма про-
те, частину з цих коштів, звісно, направляли на кри-
тичну інфраструктуру, медицину, ремонти доріг, те-
роборону, все інше. 

Окрім того, від військових є численні підтверджен-
ня про те, що громади їх дійсно підтримують і забез-
печують. Вилучення ж військового ПДФО посла-
бить громаду, позбавить її можливості допомагати 
силам оборони й надавати якісні послуги жителям, 
адже зараз держава не в повній мірі виконує свої зо-
бов’язання. При цьому жодних плюсів для Об’єдна-
них сил Збройних сил України це не принесе. При-
пускають, що ці кошти, найімовірніше, розчиняться 
в держбюджеті, як і 36% нинішнього ПДФО, яким 
розпоряджається Мінфін.

Тому позиція військових категорична і однозначна: 
залишати кошти в громадах. Бо вони спокійні на пе-
редовій, коли в них забезпечений тил.

«БМ»

МІЦНІ ТИЛИ - МІЦНИЙ ФРОНТ
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Голова ср

Голова ср

Секретар ср

Секретар ср

МедіаДоказ продовжує систематично висвітлюва-
ти, скільки податків громадян іде на заробітні пла-
ти та премії очільників громад Полтавщини. Цього 
разу мова піде про Петрівсько-Роменську громаду. 
Редакція МедіаДоказу отримала відповідь на інфор-
маційний запит від місцевого керівництва без пере-
шкод. Тому в цьому матеріалі розповідаємо, скільки 
із січня 2022 року по липень 2023 року заробили го-
лова Петрівсько-Роменської сільської ради, її заступ-
ник та секретар ради.

Петрівсько-Роменська громада розташована у Ми-
ргородському районі (до реформи децентралізації – у 
Гадяцькому районі) Полтавщини. Адміністративний 
центр: село Петрівка-Роменська. Крім того, до скла-
ду громади входять ще 9 сіл.

Населення громади – майже 6,5 тисяч людей, а за-
гальне населення Петрівсько-Роменської сільради – 
приблизно 3 тисячі мешканців.

Голова сільради
Голова Петрівсько-Роменської сільради Валенти-

на Бугайова. ЇЇ оклад – 12 тисяч гривень. Також вона 
отримує доплату за ранг (600 грн), за вислугу років 
(5 040 грн) та надбавку у розмірі 8 820 грн. Щомісяч-
на премія складає 2 400 грн (це 20% окладу). Крім 
того, посадовиці нарахували одноразову премію до 
пам’ятної дати у березні 2022 року. Її розмір був 12 
тисяч гривень.

Очільниця сільради двічі брала відпустку у 2022 
році і двічі вже у 2023 році, за що отримала відповідні 
нарахування. Матеріальну допомогу Валентина Бу-
гайова отримувала один раз на рік: 12 000 грн у груд-
ні 2022-го та 29 000 грн у липні 2023-го.

Найбільшу зарплатню сільська голова отримала у 
липні 2023 року – 86 тисяч 261 гривень – за рахунок 
матеріальної допомоги та відпускних. У середньому 
за місяць Валентина Бугайова отримує трохи більше 
29 тисяч гривень. Відзначимо, що нам у відповіді на 
запит надали лише суми нарахованих коштів, тобто 
після сплати податків та військового збору зарплат-
ня «на руки» буде меншою.

Заступник
Оклад заступника сільського голови Вячеслава Ти-

таренка складає 11,5 тис. грн. Окрім того, він отриму-
вав доплати: 450 грн за ранг, 1195 грн за вислугу років 
та 6572 грн безіменної набавки. Щомісячна премія 
коливалась від 4 370 до 7 130 гривень.

Матеріальну допомогу Вячеслав Титаренко отри-
мував один раз на рік. У 2022 році йому нарахува-
ли допомогу розмірі посадового окладу, а в 2023 вже 
вищу – 27 612 грн.

Найбільше коштів нарахували у жовтні цього року 
– 80 426 грн, сюди входить і премія, і відпускні, і ма-
теріальна допомога, і надбавки. Середньомісячна 
зарплатня заступника (без урахування сплати по-
датків) складає 27 тисяч гривень.

Секретар сільської ради
Оклад секретаря сільради Валентини Лесь – 10,5 

тисяч гривень. Також вона отримувала 450 грн за 
ранг, 1 095 грн за вислугу років та 4 115 грн надбав-
ки. Щомісячна премія за повний відпрацьований мі-
сяць складає 1 365 грн.

Разом із відпускними Валентина Лесь отримувала 
матеріальну допомогу, ймовірно мова йде про оздоро-
вчі. У 2022 році їх розмір був трохи більше 17 тисяч, 
а цьогоріч – майже 18,5 тисяч.

Середньомісячна зарплатня секретаря ради складає 
приблизно 18 тисяч гривень. Найбільше коштів нара-
хували у червні 2023 року – майже 46 тисяч гривень. 
Зауважимо, що вказані вище суми – це лише нараху-
вання. Тут не враховані податки та інші відрахування.

МедіаДоказ

ЗАРПЛАТИ 
КЕРІВНИЦТВА 
ПЕТРІВСЬКО-
РОМЕНСЬКОЇ 
СІЛЬРАДИ
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ОДНИМ РЯДКОМПотреби волонтерів
У Мартинівці, на будівлі гімназії, 12 вересня, 

відкрили меморіальну дошку пам’яті Захисника 
України Сергія Кваші. Повідомили на сторінці 
Великобудищанської громади. Нагадаємо, Сер-
гій Кваша, загинув 30 серпня 2022 року, поблизу 
с. Сухий Ставок Херсонської області.

******
Із 14 вересня на Полтавщині дозволили прове-

дення заходів за умови письмової згоди РВА. У 
свою чергу РВА у 5-денний термін мають повідо-
мити ОВА про проведення заходу. Важливо, що 
у разі потенційної небезпеки ОВА залишає за со-
бою право заборонити проведення заходу в од-
ноденний термін. Повідомив голова Полтавської 
ОВА Дмитро Лунін.

******
Сергіївські вокальні ансамблі нагородили ди-

пломами на регіональному пісенному конкурсі 
ім. поета-пісняра Дмитра Луценка. За результа-
тами конкурсу, вокальний ансамбль «Сузір’я», 
Розбишівського сбк, нагороджений дипломом I 
ступеня. Вокальний ансамбль «Берегиня» отри-
мав диплом II ступеня. Фольклорний ансамбль 
«Сусідоньки» отримав диплом III ступеня. Пові-
домили на сторінці Центру культури та дозвілля 
Сергіївської сільради.

******
У Гадячі, з початку року зареєстрували понад 

160 шлюбів. Також у на сторінці відділу нагада-
ли, якщо один з молодят є військовослужбовцем, 
державна реєстрація шлюбу може проводитися 
без особистої присутності одного чи обох наре-
чених з використанням доступних засобів віде-
озв’язку. Повідомили на сторінці Гадяцького від-
ділу ДРАЦС.

******
Кандидатуру Філіпа Проніна на посаду началь-

ника Полтавської ОВА вже не розглядають. По-
при погодження на засіданні Кабміну, Філіп Про-
нін наразі вважається «збитим льотчиком», хоча 
він навіть не встиг злетіти, повідомляє «Полтав-
щина». Одна із причин цьому криється у пробле-
мах Проніна із законом — НАЗК склало протокол 
щодо конфлікту інтересів. Тому Дмитро Лунін за-
лишається на своїй посаді. Наскільки довго — про 
це достеменно ніхто не знає.

******
В області планують посилити мобілізацію, щоб 

набрати бійців до масштабної механізованої бри-
гади, яку створюють на Полтавщині. Про це відо-
мо з виступу в. о. начальника обласного військко-
мату Віталія Бережного, пише Зміст. «Протягом 
вересня в кінці місяці буде формувати чергова 
велика механізована бригада. Місцем дислока-
ції буде Полтавська область, місце розташування 
точне не розголошую. Планове завдання на під-
розділ велике, тому прошу органи місцевої вла-
ди посприяти у формуванні бригади».

******
У Кабінеті міністрів хочуть підняти акциз 

на цигарки до 20%. Про це йдеться у проекті 
бюджету на 2024 рік, повідомив нардеп Ярослав 
Железняк. Це означає підвищення цін на цигарки 
щонайменше на 10 грн за пачку.

******
Від початку всеукраїнської кампанії жителі 

області вже обміняли більше 950 тисяч ламп. 
Скористатися можливістю обміну можуть не 
лише фізичні особи, але й соціальні установи, 
заклади культури. Для цього потрібно лише зро-
бити заявку через Дію.

******
132 підприємства, в Полтавській області, ви-

знали критично важливими для функціонуван-
ня економіки й забезпечення життєдіяльності 
регіону. Це — медичні, с\г, переробні, торго-
вельні заклади, підприємства нафтогазово-
го комплексу та комунального господарства. 
Повідомили у пресслужбі ОВА,18 вересня. 
Нині 25 підприємств, установ та організацій, 
які визнали критично важливими, отримали 
позитивну відповідь від Мінекономіки після 
погодження Генштабом ЗСУ щодо бронювання 
працівників.

******
За три місяці бензин та дизель в Україні після 

того, як повернули податки, здорожчали на 8,8-
11 грн за літр. Вартість палива і далі ростиме, 
тому що на світових ринках збільшується ціна 
на нафту. Ця тенденція триватиме до кінця року. 
Про це розповів економіст Борис Кушнірук.

Марина Епіфанова:
На Донецький напрямок, підрозділу ППО, в 

якому знаходиться мій чоловік, для забезпечен-
ня виконання бойових завдань, терміново потрі-
бен пікап або джип.  Орієнтовна сума збору 240 
тисяч гривень! Будемо вдячні за допомогу у збо-
рі коштів та поширенні інформації.

Карта Приватбанк 4149 4991 5814 2404 
(отримувач Сергій Васильович Даніленко).

Олег Слива:
Я перебуваю на захисті нашої країни в складі 

Полтавського Окремого 407 стрілецького баталь-
йону. Для виконання бойових завдань в Східному 
напрямку на нулі нашій роті необхідний теплові-
зор. Вартість 75 700 грн. 

Номер картки банки 5375 4112 0791 
7779 (отримувач Ольга Слива).

Лідія Панасенко:
Мій чоловік, Олександр Панасенко, захищає 

нашу країну на Донецькому напрямку. Їхньому 
мінометному відділенню дуже потрібен автомо-
біль для виконання бойових завдань, його ціна в 
районі 250 тис. гривень.

Номер картки банки 5375411207973087.

Наталія Миколаєнко:
Ми із чоловіком Ігорем Діденком збираємо 

кошти на авто для підрозділу, де він служить (ВЧ 
А4689) та його колег-побратимів.

Приватбанк 5168752008273610 
Monobank 4441111153193820.

Олександра Мотренко:
Мій брат, який зараз разом з побратимами за-

хищає наше життя, потребує нашої допомоги - їм 
потрібна машина для виконання бойових завдань.

Вдячні за кожну гривню 4149439049440864.

Олена Будник: 
Для 60 мотострілецького підрозділу оголошує-

мо збір коштів на тепловізор.  
4731 2191 2180 6768 (отримувач 
Олена Володимирівна Будник).

Надія Василенко:
Нашому земляку Анатолію Сухоносову та його 

побратимам ТЕРМІНОВО потрібно придбати 
новий автомобіль. Будь ласка, кожна гривня на 
вагу золота!

5363 5420 9613 4730

Світлана Плаксіна
Наш колега, гадячанин Віктор Галак просить 

допомоги у придбанні дрона для свого підрозділу. 
Номер картки 4149 4991 5677 0081 
(отримувач В. О. Галак).
 
Олена Горбань:
Ми знову оголошуємо збір коштів на основу 

для маскувальних сіток.
Сума -2600 грн. Не вистачає трошки.
5169 3600 2207 4854 (отримувач О. Горбань).

Марина Чирва: 
Друзі! Там, в цьому пеклі, знаходиться моя рід-

на людина, мій брат - Роман Сергієнко, житель 
села Веприк. Допоможіть зібрати на підзарядну 
станцію. Від неї залежить зв’язок і підзарядка для 
дронів, різних приладів спостереження.

Номер карти 5375 4112 0887 2361. 

Валентин Дівіцький
Друзі терміново потрібна ваша допомога! Для 

підрозділу 120 бригади, мого брата Владислава 
Іваненка та його побратимів, потрібен позашля-
ховик для виконання бойових завдань. Орієн-
товна вартість приблизно 2500 $. Якщо у вас є 
можливість допомогти, то прошу долучитися до 
збору.

Номер карти моно банку 5375411208759162.

Ірина Силенко:
Шановні земляки! Мінометна батарея, 47 бри-

гада, в якій служать наші земляки, ТЕРМІНОВО 
потребує нашої допомоги! Відкрито збір на «па-
ховий турнікет» для поранених.

Наша ціль 16500 грн. Давайте разом врятуємо 
життя наших захисників.

Номер карти: 5375411208584321.

На місці колишньої Дошки пошани у Гадячі ство-
рять Стіну пам’яті загиблих героїв - про це повідо-
мили ініціатору петиції, розміщеної на сайті міської 
ради, Наталії Панковій, розповіла вона у соцмережі.

«Отримала відповідь на петицію щодо болючого 
питання - вшанування пам’яті загиблих. Планується 
створення Стіни пам’яті», – написала Наталія.

У листі, за підписом міського голови, вказано, що 
відкриття Стіни пам’яті заплановане на 1 жовтня 
2023 року, у День захисників і захисниць України.

Нагадаємо, питання вшанування полеглих геро-
їв-земляків обговорювали і перед початком засідання 
сесії Гадяцької міської ради, яка відбулася 7 вересня. 
Тоді міський голова запевнив, що дошка пошани своє 
віджила, тому її перетворять на Стіну пам’яті полег-
лих героїв. Конструкція залишиться, але буде тема-
тично оформлена. Окрім цього, буде встановлений 
антивандальний мультимедійний екран (вартість 57 
тисяч гривень), де безперервно транслюватиметься 
інформація про тих військових, які загинули від 2014 
року. У той же час, піднімати питання перепохован-
ня полеглих захисників задля облаштування єдиної 
Алеї Героїв, не будуть.

Це питання викликало неабияку реакцію користу-
вачів соціальної мережі. Варто справедливо зазна-
чити, що більшість були позитивні – громадяни, які 
залишили свої коментарі під публікацією, підтриму-
вали дану ініціативу. Ось кілька із них:

Мар’яна Лагода:
«Правильно, люди повинні бачити своїх героїв, які 

відали за наше майбутнє найцінніше, що в них було 
- ЖИТТЯ! Ми повинні всіх знати і дякувати за кож-
ний прожитий день!»

Олексій Тюжин:
«Правильно. У нас, в Охтирці, також в центрі, де 

була дошка пошани».
У той же час, були й такі громадяни, 
які не зрозуміли такого рішення:

Оксана Власенко:
«Все ж в парку місця пожаліли? Дошка замість 

алеї… Виглядає як «відмазка» перед громадою».

Олександр Зозуля: 
«Стіна пам’яті і Алея Пам’яті - це два різновиди 

вшанування загиблих воїнів. 
Перша, СТІНА, яку планують відкрити на місці 

колишньої Дошки Пошани, виглядатиме куцо (на 
ній не будуть фото всіх загиблих воїнів з колишньо-
го Гадяцького району, міститиме якісь, можливо і 
скорботні, лозунги, працюватиме в певні часи доби 
та пори року... На мою думку аморально перетворю-
вати те, що було зроблено за кошти великої громади 
в минулому для возвеличення слави людей праці, в 
дошку пам’яті нинішніх захисників, вони заслугову-
ють на більше.

Друга, АЛЕЯ ПАМ’ЯТІ, яка мала б бути розміше-
на у самісінькому центрі міста, на центральній алеї 
парку ПЕРЕМОГА, і яка б зібрала фото усіх заги-
блих воїнів, які пішли захищати Україну і Гадяцьку 
землю, з датами їх народження і смерті, військового 
звання, місця загибелі воїна та його нагород, слугу-
вала б для цього найліпше. 

Тут вони призивались у колишньому військкоматі, 
тут повинна бути про них пам’ять, про всіх. Впевне-
ний, біля кожного фото на АЛЕЇ були б живі квіти, 
діти і рідні мали б можливість провести свій час біля 
портрета... Це зовсім не «кіно» на моніторі куплено-
му хтозна для чого і хтозна за які кошти. 

Щоб щось робити, меру міста потрібно вміти ради-
тись, в першу чергу з рідними загиблих, а не з свої-
ми «слугами»...»

Проте, серед усіх «за» та «проти», які висловили 
у коментарях, був один, який, на нашу думку, уосо-
блює золоту середину: 

Наталочка Сукач:
«Думаю, що відкриття цієї дошки пошани ніяк не 

заважатиме зробити Алею пам’яті. Для мене - це різ-
ні речі. І Алея таки потрібна. Ну хіба, що мерія дума-
тиме, що вже нічого не винна Героям, і не робитиме 
Алею і пам’ятник…».

Що ж, можливо, й справді одне іншому не 
заважатиме? 

Оксана Кириченко

ДУМКИ РОЗДІЛИЛИСЬ 

АЛЕЯ «ПРОТИ»  
СТІНИ ПАМ’ЯТІ – 
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16 вересня, о 12:27 у селі Максимівка, Красно-
луцької громади, стався нещасний випадок на воді. 
На річці Грунь загинула людина. Залучалося одне 
відділення 6 ДПРЧ.

Згодом з’ясувалося, що мертвого чоловіка у річці 
знайшли рятувальники, яких викликали місцеві жи-
телі. Як розповів Суспільному речник рятувальників 
Полтавщини Віталій Шкаревський, перехожі пові-
домили, що виявили полишений одяг на пляжі річ-
ки. Загиблим виявився 52-річний місцевий житель. 
Його тіло відправили на судово-медичну експертизу, 
аби з’ясувати причину смерті. Також правоохоронці 
розпочали кримінальне провадження за частиною 1 
статті 115 – «Умисне вбивство».

******
За добу на території області зареєстровано  
7 небезпечних подій. 
Зокрема, 17.09.2023 р., о 18:27, у Гадячі, на вул. 

Захисників України сталася пожежа автомобіля. 
Знищено моторний відсік. Врятовано автомобіль. 
На місце події виїжджало одне відділення 6 ДПРЧ. 

Пресслужба ГУ ДСНС у Полтавській області

На АЗС біля лісосмуги в районі Веприка, 28 лютого 
2022 року, українська розвідувальна група потрапила в 
засідку військовослужбовців рф та вступила в бій. Піс-
ля, бойовий медик та старшина отримали кульове по-
ранення в грудну клітину та ліву ногу і праву руку. Про 
те, що двоє військових потрапили у засідку, відомо з ух-
вали Октябрського районного суду Полтави.

Після бою на АЗС, у Миргородському районі поча-
ли пошуки росіян, які стріляли. Слідству відомо, що 
наступ з території росії здійснювало угруповування 
військ (сил) «Захід» збройних сил рф. Тоді до його 
складу входили підрозділи Західного військового ок-
ругу та Північного флоту збройних сил рф. Також на-
ступали зведені підрозділи Федеральної служби військ 
національної гвардії рф.

Наразі невідомо хто конкретно з особового складу ро-
сіян стріляв на АЗС біля Веприка 28 лютого 2022 року. 
Правоохоронці допитали потерпілих, дослідили кулі, 
оглянули місце бою й отримали матеріали службового 
розслідування. Залишається встановити свідків події, 
ідентифікувати російських військових тощо.

Через це старший слідчий в особливо важливих спра-
вах Управління Служби безпеки України в Полтавській 
області просив суд продовжити строки досудового роз-
слідування до 28 серпня 2024 року. Суддя задовольни-
ла клопотання.

Нагадаємо, у лютому 2022 року росіяни прорвали-
ся через Сумщину, щоб захопити миргородський аеро-
дром. Другою їхньою задачею було взяти в кільце Київ, 
як і з боку Білорусі. На північ Полтавщини ворогів за-
йшло багато, тільки через Гадяч планували перевезти 
до 200 одиниць техніки, серед яких були також само-
хідні зенітно-ракетні комплекси «Бук».

Найімовірніше, у населених пунктах біля Гадяча були 
зрадники, які доповідали про ситуацію в місті, бо росі-
яни знали, що головний шлях для них закритий. Тому 
вирішили піти іншим шляхом – через дерев’яний мі-
сток. Його місцеві навмисно не загороджували, бо зна-
ли, що танки там не пройдуть. Так і сталося – ворожий 
танк затонув неподалік Гадяча разом з екіпажем.

Через це колона ворога повернулася (на місце, де їх 
майже повністю розбомбили українські військові), але 
у них закінчилося пальне. Колона зупинилися десь за 
8 км до Гадяча. Потім у них з’явилася потреба пере-
правити техніку через річку і вони притягли понтони. 
Очевидці кажуть, що до переправи готувалися серйоз-
но, але ЗСУ зреагували більш ніж швидко й прилетів 
«Байрактар». Частину техніки окупанти втратили й по-
вернулися у місце, яке місцеві називають «ручейок», 
що знаходиться між селами Веприк і Бобрик.

На цій локації росіяни заховалися в сосновому та мі-
шаному лісах. Залишалося майже 100 одиниць ворожої 
техніки. Поряд там знаходилася АЗС, тому російські 
військові періодично виринали з лісу малими група-
ми, їхали на заправку, набирали пальне для техніки й 
поверталися в ліс.

Розвіднику, поставили завдання переконатися, що у 
колоні є 2 «Буки» й визначити їхнє розташування.

«Це було непросто, бо це важлива військова техні-
ка, яку вони дуже охороняли. Але мене попросили чіт-
ко знайти їх і здати позиції. Я з бінокля спостерігав, 
як вони виходили, але вони туди вночі зайшли й ніхто 
точно не знав, чи є там ці зенітки. Але допоміг господар 
хати, що там поряд була. Він сказав, що бачив, як вони 
в ліс вночі заїхали з боку Охтирки».

Коли стало зрозуміло, що вони заправляються на 
АЗС для своєї техніки, заправку вирішили знищити. 
І власне в цей день співрозмовника «Змісту» та його 
побратима поранили, бо двоє військових потрапили у 
засідку.

Чоловік пригадує: «Коли наші хлопці з підрозділу 
знищили кілька одиниць техніки і базу, треба було усе 
вціліле забрати собі у володіння. Я там побачив ро-
сійський автомобіль, який був завантажений зброєю 
і припасами, і забрав його. Коли виїхав, у мене поці-
лили. Уже як до наших кордонів доїхав, то впав, наші 
мене витягли у медпункт, а зброю з машини забрали. 
Там було 10 снайперських гвинтівок Драгунова, куле-
мет, амуніція добра така. Скажу лише, що це суперапа-
рати. Я поїхав зі своїми пораненнями, а хлопці приве-
ли трофей до ладу».

Українські військові спрацювали дуже влучно, бо во-
роги кидали техніку після «привітань ЗСУ» й тікали в 
ліс. Там або гинули, або потрапляли в полон.

Нагадаємо, нещодавно оприлюднили розмір завда-
ної шкоди від удару по АЗС ТОВ «Агро - Край», який 
складає 1 млн 719 тис. грн.

«Зміст»

Її головний спонсор - підприємець Єгор Левченко, 
який закликає всіх, хто не байдужий, повідомляти 
до поліції про торговців, які займаються збутом нар-
котиків, а також про роботу нарколабораторій. Той, 
хто виконає всі умови акції, отримає гроші на картку. 
Усі деталі про те, як це зробити правильно, є на сай-
ті «Спіймай баригу».

До слова, «полювання» розпочалося ще 1 травня, 
у трьох містах: Харкові, Києві та Одесі. А на сьо-
годні до неї вже можна долучитися по всій терито-
рії України.

Як заявив організатор акції, тисячу доларів отри-
має той, завдяки кому вдасться зловити закладника 
або торговця, у якого поліція виявить наркотики «в 
особливо великих розмірах». Що меншою виявить-
ся вилучена вага, то меншими будуть виплати. Та-
блицю того, що за законом вважається «великими» 
та «особливо великими» розмірами, Левченко роз-
містив на сайті.

Гроші виплачуватимуть у гривнях, за курсом НБУ 
на момент затримання. Для цього будь-кому достат-
ньо прийти в найближчий відділ поліції та написати 
заяву на закладника або торговця, якого він виявив. 
Організаторам акції після цього потрібно надати ко-
пію заяви, відеозапис моменту її написання у поліції, 
витяг з ЄРДР про порушення кримінального прова-
дження. Щойно закладника візьмуть - учасник одра-
зу отримає гроші від Фонду. Нажитися за допомогою 
фейків не вдасться, попередив бізнесмен, оскільки 
штат юристів буде чітко перевіряти всю інформацію.

Окремі умови для тих, хто готовий здати лабора-
торію з виробництва наркотиків. Під прицілом орга-
нізаторів «Спіймай баригу» - великі лабораторії, які 
виробляють від десяти та більше кілограм заборо-
нених речовин. Левченко обіцяє десять тисяч дола-
рів за лабораторію, яка виготовляє від 10 до 30 кіло-
грамів наркотиків. За об’єми від 30 та вище кілограм 
- платитимуть 25 тисяч доларів. Усі дії учасників та 
організаторів будуть виключно в рамках закону, за-
значив організатор. 

Станом на 15 вересня, завдяки акції, у наркоторгів-
ців вилучили 3 кг 888 г заборонених речовин. Трохи 
більше половини від вилученої ваги – це важкі нар-
котики, синтетичні психотропи – так звані «солі», та-
кож метадон і амфетамін. Решта – маріхуана. Все це 
відправили на експертизу та знищили.

Як зазначено на сайті, усі учасники, які виконали 
умови акції, отримали грошову винагороду від 8 до 
40 тисяч гривень за баригу. Наразі вже спіймано по-
над 100 наркоторгівців, за яких сплатили загалом 1 
млн 140 тис. грн.

УНН, сайт «Спіймай баригу»

ЩОДО РОЗШУКУ СПАДКОЄМЦЯ
Заєць Н.М. приватний нотаріус Миргородського 

районного нотаріального округу Полтавської об-
ласті, керуючись с. 63 Закону України «Про но-
таріат», після смерті Данько Марії Захарівни, яка 
померла 02 січня 2022 року, робить виклик шляхом 
публічного оголошення спадкоємця Данько Вікто-
ра Васильовича.

Щороку, восени, починається сезон паління листя, 
сухої трави та інших рослинних решток. І щороку 
нам доводиться піднімати цю тему, оскільки людей 
не зупиняють ні великі штрафи, ні загроза здоров’ю 
громадян, ні шкода для екології, через що, наразі у ве-
чірній час, у населених пунктах «немає чим дихати», 
через задимлення.

На сайті Міністерства юстиції України зазначають, 
що відповідно до Правил утримання жилих будин-
ків та прибудинкових територій, затверджених на-
казом Державного комітету України з питань ЖКГ 
від 17.05.2005 № 76, прибудинкова територія повин-
на постійно утримуватися в чистоті, систематично 
очищатися від сміття, тари, опалого листя. Але спа-
лювання всіх видів відходів на території домоволо-
дінь і в сміттєзбірниках - забороняється.

Відповідно до Правил утримання зелених наса-
джень у населених пунктах України, затверджених 
наказом Міністерства будівництва, архітектури та 
ЖКГ від 10.04.2006 № 105, на об’єктах благоустрою 
зеленого  господарства, зокрема забороняється: ви-
возити і звалювати у не відведених для цього місцях 
відходи, сміття, траву, гілки, деревину, листя тощо; 
спалювати суху рослинність, розпалювати багаття та 
порушувати інші правила протипожежної безпеки.

Слід нагадати, що за спалення сухої рослинності 
є адміністративна та кримінальна відповідальність.

Відповідно до статті 77-1 КУпАП штраф за випа-
лювання стерні, луків, пасовищ, ділянок із степо-
вою, водно-болотною та іншою природною рослин-
ністю, рослинності або її залишків та опалого листя 
на землях сільськогосподарського призначення, у 
смугах відводу автомобільних доріг і залізниць, у 
парках, інших зелених насадженнях та газонів у на-
селених пунктах без дотримання порядку, встанов-
леного центральним органом виконавчої влади, що 
забезпечує формування державної політики у сфе-
рі охорони навколишнього природного середовища, 
складає: для громадян: 3060 – 6120 грн; для посадо-
вих осіб: 15300 – 21420 грн.

Штраф за вищевказані дії, вчинені в межах терито-
рій та об’єктів природно-заповідного фонду, складає: 
для громадян: 6120 – 12240 грн; для посадових осіб: 
21420 – 30600 грн.

Згідно зі статтею 245 Кримінального кодексу Укра-
їни знищення або пошкодження лісових масивів, зе-
лених насаджень навколо населених пунктів, вздовж 
залізниць, а також стерні, сухих дикоростучих трав, 
рослинності або її залишків на землях сільськогоспо-
дарського призначення вогнем чи іншим загальноне-
безпечним способом караються: штрафом від 91800 
до 153000 грн, або обмеженням волі на строк від 2 до 
5 років, або позбавленням волі на той самий строк.

Ті самі дії, якщо вони спричинили загибель людей, 
масову загибель тварин або інші тяжкі наслідки ка-
раються позбавленням волі на строк від 5 до 10 років.

Для тих, хто у 21-му сторіччі досі не знає, що роби-
ти з сухою рослинністю, окрім як спалити, наголо-
шуємо - її можна використовувати для приготування 
компостів та інших органічних добрив, або ж просто 
виносити до смітників, де її заберуть комунальники. 

«БМ»

Кілька днів тому, пенсіонери, які отримують пен-
сійні виплати через «Укрпошту», скаржилися на за-
тримку виплат. 

Ми звернулися на гарячу лінію АТ «Укрпошта», 
щоб дізнатися причину. Оператор прийняла запит 
та через кілька годин повідомила, що дана ситуація 
склалась через затримку надходження з бюджету на 
Гадяцьке відділення пошти. Що саме стало причиною 
цієї затримки – оператор не зазначила, оскільки це не 
в компетенції компанії. Але наголосила, що достав-
ка пенсійних виплат тепер відбувається до 10 числа 
включно, кожного місяця - тобто день отримання ви-
плат не фіксований.

Тому громадянам наступного разу, при отриманні 
пенсії, варто уточнити у листоноші щодо зміни гра-
фіку отримання виплати.

Анжела Замотаєва
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Сучасна якісна медицина — це не лише 
про актуальні стандарти лікування, 
високотехнологічне медичне обладнання, 
медиків-професіоналів, але і про комфортне 
і безпечне перебування в медичних закладах 
як для пацієнтів, так і для медичних 
працівників – зазначає міністр охорони 
здоров’я Віктор Ляшко.  Тому, в медичних 
закладах продовжують впроваджувати 
реформування, враховуючи реалії сьогодення. 
Які новації чекають медичні 
заклади і чи торкнуться вони КНП 
«Гадяцька МЦЛ» читайте далі.
 
До 2025 року на Полтавщині запланована 
реорганізація медичних закладів. 
Таким чином хочуть покращити доступність, осна-

щення лікарень та якість послуг. Це йдеться в затвер-
дженій Спроможній мережі закладів охорони здо-
ров’я Полтавського госпітального округу на 2023-2025 
роки.

Реорганізувати планують як медзаклади обласного 
рівня, так і в громадах. У єдиний інфекційний центр 
стаціонарної допомоги після його побудови об’єдна-
ють обласний протитуберкульозний диспансер та об-
ласну інфекційну лікарню.

На завершальному етапі перебуває приєднання гос-
піталю для ветеранів війни до обласної лікарні імені 
Скліфосовського. Паралельно триває реорганізація 
шкірно-венерологічного диспансеру, який за підсум-
ком також увійде до структури обласної лікарні.

Також на Полтавщині є лікарні, які поступово змі-
нять свої функції на хоспіси, будинки сестринського 
догляду. 

Чи торкнеться реорганізація Гадяцької лікарні? Із 
слів директора КНП «Гадяцька МЦЛ» Олександра 
Шаповала зміни уже відбулися. Лікарня отримала 
статус кластерної. Це дозволить зберегти діючі відді-
лення та потужності медзакладу, а також продовжи-
ти розвиток медичної інфраструктури - лікарня зможе 
отримати від держави сучасне дороговартісне облад-
нання і розширити перелік послуг. У результаті, па-
цієнтам не доведеться їхати на обстеження в Мирго-
род чи Полтаву – все це можна буде зробити в Гадячі. 

При максимальній завантаженості лікарень 
області майже півтори тисячі пацієнтів не 
зможуть перебувати в укриттях.
Про укриття в медзакладах під час апаратної нара-

ди у Полтавській ОВА повідомив директор Департа-

менту охорони здоров’я Віктор Лисак. Нині в лікар-
нях Полтавщини облаштували 27 укриттів: 4 сховища 
та 23 протирадіаційних укриття. З початком повно-
масштабної війни в медзакладах відремонтували 75 
підвальних приміщень, які також можуть слугувати 
як сховища і вмістити понад 16 тисяч людей. 

Загалом облаштовані укриття можуть вмістити 24 
тисяч 708 людей. Проте під час максимальної наван-
таженості закладів у лікарнях перебуватиме 26 тисяч 
50 людей, враховуючи пацієнтів та персонал. Це оз-
начає, що місця в сховищах не вистачить понад тися-
чі хворим та лікарям.

Яка ситуація із укриттями та сховищами у Гадяць-
кій МЦЛ? Повністю придатне всього одне. 

Решта – обмежено готові. На яку кількість пацієнтів 
розраховані укриття директор КНП «Гадяцька МЦЛ» 
не повідомив.

Лікарні Полтавщини не отримають 
фінансування, якщо не забезпечать 
палати для пацієнтів та ординаторські 
кондиціонерами.
Про це повідомили в Міністерстві охорони здоров’я 

13 вересня. Нові умови для контрактування набудуть 
чинності з 1 січня 2024 року. Щоб укласти договір на 
фінансування від Національної служби здоров’я, лі-
карні зі спроможної мережі Полтавщини мають вста-
новити кондиціонери в палатах.  

Підтримка мікроклімату в лікарнях Полтавщини є 
елементом санітарно-протиепідемічних вимог. Йдеть-
ся про рівень вологості, температури повітря, конди-
ціонування. Від цих показників залежить стан здо-
ров’я пацієнта та медпрацівників.

У МОЗ наголосили, що тогорічний опалювальний 
сезон в умовах повномасштабної війни та регулярних 
«блекаутів» показав наскільки важливо, щоб кожна 
лікарня була оснащена автономними джерелами без-
перебійного електроживлення.

У Полтавській ОВА відбулася нарада щодо створен-
ня комфортних умов у закладах охорони здоров’я.  У 
КНП «Гадяцька МЦЛ» із 68 палат кондиціонерами за-
безпечені 5 і 11 ординаторських із яких 5 не забезпе-
чені. Відповідно, близько 70 палат потребують забез-
печення кондиціонуванням. Закупівлю однозначно 
будуть планувати. Проте коли це буде поки не відомо.

У той же час, після повідомлення про обов’язковість 
забезпечення мед закладів кондиціонуванням, ціни на 
кондиціонери різко зросли.

Оксана Кириченко

Проблема укриттів у Гадячі піднімалась не одно-
разово, оскільки їх стан, у більшості випадків, не від-
повідає жодним нормам та стандартам. У червні ми 
інспектували укриття міста, після чого зробили висно-
вок, що наші захисні споруди – то звичайні, забрудне-
ні підвали. Та наразі мова піде не про усі укриття за-
галом, а про укриття для школярів Гадяцького ліцею 
№1 імені Олени Пчілки. 

Ще у минулому році, коли навчання було змішаної 
форми, учням середніх та старших класів під час по-
вітряних тривог доводилося, перебувати у протира-
діаційному укритті №60943, у будинку гуртожитку 
НГВУ, за адресою вул. Полтавська, 17А, оскільки сама 
школа не забезпечена укриттям, в якому могли б роз-
міститися всі учні та вчителі. 

У цьому році ситуація залишилась незмінною. Але 
умови викликають багато запитань. У мережі батьки 
скаржаться, що воно зовсім не облаштоване для дітей. 
Як нам стало відомо з власних джерел, з усіх «благ», 
у наявності лише лавки, які діти мусять під час кож-
ної повітряної тривоги ставити собі самостійно, діста-
ючи кожного разу їх з технічного приміщення підва-
лу, а потім так само складати назад після відбою. Але 
і це ще не все…

Минулого навчального року, у цьому протирадіацій-

ному укритті стався порив труби, що стало причиною 
підтоплення підвального приміщення. Через це там і 
досі відчувається стійкий, неприємний запах, вірніше 
каналізаційний сморід. 

Знаходитись там довго просто неможливо. Також ми 
побачили кімнату, де ймовірно був порив, бо там і досі 
стоїть «болото» (по іншому це не назвати), бруд, сміт-
тя і чутно, що десь із труб підтікає вода. 

Резонне питання до керівництва школи та міської 
ради: як на другому році повномасштабної війни, коли 
наші укриття давно мали б бути на відповідному рів-
ні, облаштовані та надійні, перевірені комісіями – ми 
маємо це жахіття?

До слова, ще 11 серпня, на 39 позачерговій сесії Га-
дяцької міської ради, виділили 1,4 млн. грн на облаш-
тування протирадіаційного укриття №61040, що роз-
ташоване у багатоквартирному будинку за адресою 
Гетьманська, 49. Воно знаходиться неподалік навчаль-
ного закладу, тому саме до цього укриття, під час пові-
тряних тривог, планували водити учнів старших кла-
сів Гадяцького ліцею ім. Олени Пчілки. Ми ще тоді 
побували у там, але окрім підвищеної вологості та 
сміття, нічого особливого не помітили. 

Тендер на проведення поточного ремонту даного 
укриття оприлюднили на сайті «Prozorro» лише 1 ве-

ресня, коли діти вже пішли до школи. Замовник - КП 
«Гадяч-житло», а єдиний учасник і відповідно пере-
можець тендеру - ПП «Будівельник». Запропонована 
вартість послуги - 1 352 463,10 грн (із ПДВ), а строк 
постачання товарів, виконання робіт чи надання по-
слуг зазначений до 31 грудня 2023 року.

Днями ми завітали знову у цю захисну споруду, щоб 
дізнатися, чи розпочались там хоч якісь ремонтні ро-
боти, але окрім нового сміття та мертвого голуба, сут-
тєвих змін не виявили…

Деякі батьки хвилюються, що нове укриття може 
бути не кращим за попереднє, оскільки чомусь під-
вальне приміщення гуртожитку досі вважалося ніби 
то облаштованим і ймовірно таким, що відповідає нор-
мам. Тож які умови чекають на учнів у новому укрит-
ті – можна лише здогадуватись.

Довідково: під час апаратної наради, директор депар-
таменту освіти й науки Полтавської ОВА Євген Ко-
нчаковський повідомив, що на облаштування укрит-
тів в освітніх установах Полтавщини із початку року 
спрямували понад 220,5 мільйонів гривень. Це гроші 
із бюджетів усіх рівнів. За його словами, 86 закладів 
загальної середньої освіти використовують укриття, 
які розташовані у радіусі 500 метрів від закладу.

Анжела Замотаєва

ПРО РЕОРГАНІЗАЦІЮ 
І КОНДИЦІОНЕРИ  
В ПАЛАТАХ ЛІКАРНІ

УКРИТТЯ ЗІ СМОРОДОМ ТА БРУДОМ

На Полтавщині до опалювального сезону 
підготували 141 котельню (91,4%). На ці 
роботи було залучено 160, 27 млн грн.

Про стан підготовки житлово-комунальних під-
приємств області до роботи в осінньо-зимовий пе-
ріод розповів на апаратній нараді 18 вересня дирек-
тор Департаменту будівництва, містобудування і 
архітектури, житлово-комунального господарства 
та енергетики ОВА Едуард Рева. Він зазначив, що 
для вирішення надзвичайних аварійних ситуацій на 
об’єктах критичної інфраструктури ЖКГ розроблено 
плани реагування на випадок зупинки або обмежен-
ня діяльності, плани оперативного відновлення елек-
тропостачання у разі надзвичайних ситуацій. Також 
підготували відповідні графіки на випадок блекаутів.

На сьогодні рівень підготовки житлового фонду до 
опалювального сезону — 91%, соціальні, дошкільні та 
навчальні заклади — 100%, заклади охорони здоров’я 
— майже 90%. 

Також, одним з найважливіших завдань є забез-
печення генераторами критично важливих об’єктів. 
Відтак, в наявності в області — 151 генератор, загаль-
на потреба — 191.

Нагадаємо, під час пленарного засідання 40 поза-
чергової сесії Гадяцької міської ради, ще 7 вересня, 
депутати внесли зміни до бюджету громади і виділи-
ли 400 тис. грн на придбання генераторів для КПТГ 
«Гадячтеплоенерго». Проте, на інфографіці, яку оп-
рилюднили під час апаратної наради, вказано, що за-
безпечення генераторами КПТГ «Гадячтеплоенер-
го» становить 0%.

Як виявилося, закупівлі досі не відбулися. На май-
данчику Prozorro вказано, що одні із торгів на при-
дбання генераторів не відбулися, а другі відмінили. 
Причини – відсутність пропозицій та помилка в кіль-
кості (замовник вказав, що хоче придбати 285000 
штук генераторів).

Натомість, торги оголосили знову. Одні із них на 
стадії кваліфікації переможця (1 генератор, очікува-
на вартість 285 000 гривень). Якщо торги відбудуть-
ся успішно, дизельний генератор потужністю 30 кВт 
( 3 фази (220/380В)) повинні поставити з 18 по 30 
вересня 2023 року.

Інша закупівля – на стадії подання пропозицій 
(1 генератор, очікувана вартість 200 000 гривень). 
Згідно тендерної документації генератор дизельний 
потужністю 20-25 кВт очікують отримати з 1 до 15 
жовтня 2023 р.

Оксана Кириченко

ТОРГИ НА 
ПРИДБАННЯ 
ГЕНЕРАТОРІВ ДЛЯ 
ГАДЯЧТЕПЛОЕНЕРГО 
НЕ ВІДБУЛИСЯ
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНЕЙ, КНУРІВ

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

КУПЛЮ ТЕЛЯТ, 
КОРІВ, БИКІВ, 

КОНЕЙ, КІЗ, БАРАНІВ
ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ

Найвища ціна
Самовивіз. Цілодобово

Тел. 066-636-06-16, 096-674-95-86

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄМО
КОРІВ, БИКІВ, 
КОНЕЙ
Доріз 
Цілодобово

ПРЕДСТАВНИКИ М’ЯСОКОМБІНАТУ

тел. 095 466 35 41, 068 117 99 86

тел. 0930106631

КУПЛЮ 
ПАЙ

Тел. 067 460 31 83
КУПИМО ПАЙ 

Биків, корів, 
телиць, коней.

Вимушений доріз
Цілодобово

ДОРОГО ЗАКУПОВУЄМО 

тел. 066 69 777 11,
096 017 68 61

Тел. 095 839 47 10

К У П Л Ю
Соняшник
Сою
Кукурудзу
Пшеницю
Ячмінь

Самовивіз від 10 тонн

продовжує збір речей у гарному стані
 для організації інвалідів.

Хто має охайні, у гарному стані, одяг,
 взуття, постільну білизну приносьте 
до приміщення організації інвалідів, 

ДОПОМОЖИ БЛИЖНЬОМУ

яке знаходиться за адресою:
 м. Гадяч площа Соборна, 21 з 8.00 до 12.00

Долучайтеся до акції
Редакція газети 

«Базар Медіа в Україні» 

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

Кімнатні рослини
Декоративні кущі

Хвойні рослини
Багаторічники
Плодові кущі
Пряні трави
Клематиси

Троянди
Ліани

САДОВИЙ 
ЦЕНТРЦЕНТР

м. Гадяч, магазин «Молоток» 
пн-пт 9.00-17.00, сб-нд 9.00-14.00

Вахтовим методом
Проїзд, харчування, 

проживання 
БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680
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Літо в календарі змінила осінь. Та, здається, лише в 
календарі, бо літня спека ще владарює по всій терито-
рії України. Наші плани на вікенд незмінні: ранній ра-
нок, напрямок – на Схід. Знайома дорога, знайомі мі-
ста, містечка, села. Їдемо у напрямку перемоги. Тут, у 
цьому напрямку, вже не дивує техніка з білими хреста-
ми, автобуси з написами «Евакуація населення», спе-
цавтівки служб швидкого реагування, розбиті «при-
льотами» АЗС і будівлі, забиті вікна великих і малих 
будинків, черги за питною водою, гуркіт «грому», чор-
ний дим у далині… Те, що весна і літо вправно «зама-
скували», осінь починає «відкривати»…

Ця поїздка вкотре підтвердила, що українці непе-
реможні, дружні, винахідливі, співчутливі, швидкі у 
вирішенні питань, безкорисливі. Ми щиро дякуємо 
тим, хто допоміг нам в дорозі, а особливо подружжю 
Жені й Оксани та їхнім друзям. Ви неймовірні! Дя-
куємо вам!

Ми віримо ЗСУ, віримо нашим захисникам, але вій-
ну без надійного тилу не виграти. А тил, це ми з вами! 
Отож, ми везли на схід підтримку і домашнє тепло, 
якими були наповнені: помідори, солодкий перець, 
солені огірки, кавуни, яблука, малина, цибуля, час-
ник, свіже сало, мед, домашня випічка, кока-кола, шо-
коладні батончики, кава в стіках «3 в 1», поживна су-
міш (горіхи, родзинки, сушка, драже). 

Ті, до кого ми їхали, просили нас привезти саперні 
лопати, а ми вже до тих лопат додали домашні смако-
лики. До всього доклали пральний порошок, туалетне 
мило, крем для рук, туалетний папір, вологі серветки, 
дитячі підгузки, бак для питної води й таблетки для її 
очищення, засіб проти розладу шлунку.

Зібрали нас у чергову поїздку: Володимир і Вален-
тина Мельникови, Ігор Федяй, Краснолуцький во-
лонтерський гурт «Лариса і команда», Володимир 
Мисюра, Олексій Омельченко, Віталій Яремченко, 
Олександр Мигаль, Надія Василенко, Станіслав і 
Людмила Жикуліни, учні Книшівського ліцею, Ан-
дрій Рябко (Спецпідрозділ Kraken БФ/БО «Мандрів-
ник»), колектив Розбишівського навчально-реабіліта-

ційного центру з поглибленим професійно-трудовим 
навчанням Полтавської обласної ради і його директор 
Катерина Литовченко, Петро Гребінник, наші друзі з 
Німеччини – Лариса Рожко, Оксана Бойко, Віта Руд-
ченко, Ірина Бойко, Тетяна Гармаш, Лара та Міхаель 
Еббінгхаус, Ірина Куцевол-Ішен, Євгенія Зінченко, 
Лариса:), Сергій Самойленко, Володимир Опришко.

І за це їм доземний уклін! Щиро дякуємо, дорогі 
наші друзі, що продовжуєте підтримувати, довіряти, 
допомагати, наближати перемогу.

На новій «шпильці» нас чекає наша хороша то-
варишка, яка волонтерські турботи змінила на вій-
ськові будні. Наша Оля віднедавна солдат-стрілець. 
«Коли кацапи знову почали активно обстрілювати 
Куп’янськ, з нашого н.п. багато хто пішов воювати, - 
пояснює своє рішення жінка. - Не хочемо знову попас-
ти під окупацію. Хто її пережив, той назавжди пам’я-
татиме страхіття «руського міра».

Дружні обійми, коротка розмова, обмін враження-
ми. Розвантажуємось. Слухаємо подяку, здивовані 
вигуки, смачне причмокування і знову подяка. Наша 
зустріч – декілька хвилин. Домовляємося тримати 
зв’язок.

В дорозі зустріли танкістів. Пригостили красно-
луцькою випічкою. Хлопці дякували, бо дуже смач-
не, а головне – пахне домівкою.

Ми щиро дякуємо тим, хто постійно допомагає нам 
у підготовці до поїздок, і тим, хто робить це по мож-
ливості. Усім вам, дорогі наші друзі, знайомі й незна-
йомі люди, ми щиро вдячні за допомогу, за підтримку, 
за безвідмовність, за розуміння, за повагу, за довіру. 

Якщо у вас є можливість і бажання допомогти нам 
підготуватися до чергової поїздки в Авдіївському, Ли-
мано-Куп’янському, Бахмутському напрямках, ми не 
відмовимось. Відзвітуємо за кожну гривню.

Номер картки 5168742719288007 Віктор Андрійо-
вич Оробей.

З позначкою «Для перемоги»
В.Оробей у соцмережі

«У НАПРЯМКУ ПЕРЕМОГИ»

Наказом Головнокомандувача Збройних Сил Укра-
їни №2043, від 6.09.2023р. боєць бригади спеціально-
го призначення «Азов», житель села Великі Будища 

ВІТАЛІЙ ВАСИЛЕНКО 
відзначений почесним нагрудним знаком «Золо-

тий хрест». 
Нагадаємо, нагрудним знаком «Золотий хрест» на-

городжуються особи рядового і сержантського (стар-
шинського) складу Збройних Сил України за успішне 
виконання бойових завдань під час проведення об’єд-
наних, антитерористичних операцій, а також опера-
цій із підтримання миру та безпеки, високі показни-
ки у бойовій підготовці, бездоганне несення бойового 
чергування, вартової (внутрішньої) служби у повсяк-
денній діяльності. 

Повідомила Алла Вольвач у соцмережі

«Шановний пане 
Президенте!
Прошу Вас присвоїти 
звання Герой 
України (посмертно) 
хороброму захиснику 
нашої Батьківщини 
БОГДАНУ 
МИКОЛАЙОВИЧУ 
ПАРАЦІ» 
Петицію такого змі-

сту розмістив 11 вересня 
батько полеглого Захис-
ника Микола Парака.

Богдан із першого дня повномасштабного вторгнен-
ня добровільно став на захист України у складі 226 
батальйону ТРО, окремого диверсійного спецпідроз-
ділу ГУР МО «KRAKEN» героїчної бригади «Азов». 
25 березня у боях за село Вільхівка (Харківський ра-
йон) батальйон втратив шістьох бійців. Серед них 
був і Богдан. 

Народився Богдан 1 березня 1999 року в Гадячі. Був 
єдиною дитиною в батьків. Після закінчення школи 
вступив до Харківського національного університе-
ту внутрішніх справ, який успішно закінчив у 2020 
році. Певний час працював помічником адвоката у 
Харкові. Життєві та професійні перспективи Богда-
на перервало повномасштабне вторгнення. Без вагань 
23-річний юнак з позивним Полтава добровільно став 
на захист Батьківщини. 

Загибель Богдана стала жахливою звісткою для Га-
дяча - першого на колінах місто зустрічало саме його. 
Адже усі, хто знав його, пам’ятають доброзичливого, 
відкритого, щирого, відповідального, завжди готово-
го прийти на допомогу юнака.

Петицію шукайте за номером №22/205378-еп на 
сайті https://petition.president.gov.ua/

«БМ»

ПІДТРИМАЙТЕ 
ПЕТИЦІЮ

НАГОРОДЖЕННЯ
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК, вул. Білохи, 121. Газ, 
вода, господарські споруди. З/д 
8,5 соток. Гараж. Тел. 0957513236
 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. Сум-
ський, 54. Поруч центр. Газ, вода, 
господарські споруди. Ціна дого-
вірна. Тел. 0951350748
 БУДИНОК, с. Лисівка, газ, 
вода у дворі, господарчі споруди, 
з/д. Детальніше по телефону. Тел. 
0505449665
 БУДИНОК, с. Качанове, з/п 69,3 
м.кв., з/д 40 соток. Господарські 
споруди, погріб, л/к, сарай, газ. 
Гарне місце. Ціна договірна. Тел. 
0993384276
 1/2 БУДИНКУ, в центрі міста 
або обмін на квартиру. Тел. 
0502358507
 1/2 БУДИНКУ, вул. Н. Грунь, 6 
без газу та ремонту. Ціна 5500 у.о. 
Тел. 0665114842
 1/2 БУДИНКУ, м. Гадяч, вул. 
Білохи 147/2. Газ, вода, без зруч-
ностей. Ціна договірна. Тел. 
0666470498
 БУДИНОК, с. Броварки. Недо-
рого. Газифікований, центр. Водо-
постачання є ванна, госп. спо-
руди: л/к, сарай, сінник, коло-
дязь, погріб, паркан із профна-
стилу, з/д 30 с. і сінокос 20 с. Тел. 
0960412072
 БУДИНОК, с. Млини (Лисівка), 
48 м.кв., є газ і світло, з/д 0,25га., 
сарай, погріб. Поруч ліс, річка. 
Недорого. Тел. 0990549626.
 САДИБА, з/д 40 соток, л/к, 
сарай, погріб, поряд дорога по вул. 
Чапаєва с. Сари. Тел. 0959151503
 БУДИНОК, вул. Н.Грунь з/п 72 
м.кв., 4 кімнати, газ, вода, кана-
лізація, сарай, л/к, погріб. Ціна 
помірна. Тел. 0992513496. 
 БУДИНОК, центр, з/п 113 
м. кв., з\д 9 соток, 2- повер-
ховий, комфортабельний, євро-
планування, мебльований, 
безліч споруд, економічний. Тел. 
0956746081.
 БУДИНОК, м. Гадяч, вул. Пол-
тавська, 101. Газ, вода, лічильники. 
З/д 7 соток. Тел. 0502743434, 
0674373593.

КВАРТИРИ
Продаж

 2 –КІМН. кв.,вул. Шевченка,  
без ремонту, з/п 46 кв. м.  торг.  Є 
лічильники на воду та загально 
будинковий лічильник на тепло . 
Тел. 0677524544
 2-КІМН. кв., 70 м. кв., 1-повер-
ховий будинок, вул. Лохвицька . 
Індивідуальне опалення, сарай, з/д 
0,04га. Можливо під магазин або 
офіс. Тел. 0678692045
 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 1-повер-
ховий будинок, р-н в. круга. Газ, 
вода, лічильники. Без зручностей. 
Сарай, погріб. Недорого. Торг при 
огляді. Тел. 0669129442
 3-КІМН.кв., центр міста, вул. 
Полтавська. З/п 68,7 м.кв., 1-й 
поверх, індивідуальне опалення. 
Ціна договірна. Тел. 0953115816. 
 1 КІМН. кв., р-н Черемушки, 
2- поверх, стан житловий, не 
кутова, тепла. Ціна 16000 у.о Тел. 
0999662263

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д, м. Гадяч, р-н автостанції, 
приватизована. Комунікації 
поруч. Пров. Шкільний, 11А. Тел. 
0667535655
 З/Д 0,95 соток. Сарай 500 м.кв. 
на території Біленченківської сіль-
ської ради, р-н Вовча, колишня 
територія ферми. Тел. 0506538119

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

 МАГАЗИН с. Ручки. Тел. 
0953172693

 ПРИМІЩЕННЯ, центр міста, 
навпроти фонтану (гімназії). Земля 
приватизована. Тел. 0502933421  

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 1-КІМН. кв., із стоянкою. На 
тривалий термін та подобово. Тел. 
0956751072
 МАГАЗИН, в м. Гадяч, вул. Геть-
манська, 58, площа 33 м. кв. Тел. 
0682230533
 3-КІМН. кв., у центрі міста, без 
меблів. Тел. 0660328311

ГАРАЖІ
Продаж

 ГАРАЖ, навпроти сарай з 
погребом. Продаж можливий 
разом або окремо. Центр міста, 
вул. Гагаріна. Тел. 0502743434, 
0674373593

АВТО
Продаж

 ВАЗ-21110, 2005 р.в. Термі-
ново, м. Гадяч. Тел. 0509178530
 MITSUBISHI PAJERO WAGON 
(позашляховик), 2004р.в. Двигун 
3.0, газ/бензин. Гума, АКБ – нові, 
кондиціонер, музика, повний 
привід. Ціна: 8500 у.о. Терміново. 
Тел. 0990506137 
 ВАЗ 1117 Kalina, універсал, 
2011 р.в., двигун 1,6, газ/бензин, 
пробіг 56 тис. км. Кондиціонер, 
сигналізація. Ціна 4000.у.о Тел. 
0970514276

МОТО
Продаж

 СКУТЕР Honda Dio, червоний 
колір, із документами, без номерів. 
Ціна 5 тис. грн. Скутер Патріот 150 
куб. Тел. 0956120570

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з 
Європи. Великий вибір на будь-
який бюджет. Під замовлення 
і в наявності. Тел. 0668088886 
(Сергій)
 НА НИВУ «ТАЙГА» диски 
4 шт., до УАЗа колеса у зборі 
«Кенгурятник», розбірка ГАЗ 
-24.10(Волга). Тел. 0667011653
 ШИНУ З ДИСКОМ 185/55 RI5 
OPTIMO K406 ET 45 - 8 мм. Тел. 
0509700672

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ПИЛОМАТЕРІАЛИ: брус, 
дошка, шалівка, штахет. Доставка. 
Тел. 0970787764, 0999331261

МЕБЛІ
Продаж

 ДИВАН «Малютка», ціна - 
1000грн. Тел. 0954273460
 КУХНЯ, в хорошому стані. Тел. 
0667732025.
 ДИВАН, дешево. Тел. 
0660750900

РІЗНЕ
Продаж

 ЯЩИК для зерна довжина 2м., 
висота 1,5м., ширина 1м. Крихта 
мармурова. Труби азбестові, довж. 
4м., діам. 10см. Тел. 0506867885
 ПШЕНИЦЯ. Тел.0502705412 
 ПШЕНИЦЯ. Ціна договірна. Тел. 
0685357231
 ТОРГІВЕЛЬНЕ ОБЛАДНАННЯ в 
с. Ручки. Тел. 0953172693

 БУРЯК столовий, буряк кор-
мовий, редька чорна, дрібна кар-
топля, морква. Тел. 0509779570
 ЗЕРНО пшениці. Тел. 
0995484823, 0992488500
 МЕБЛІ. Бак для зерна, бочка. 
Палатка. Велосипед, стільчик та 
взуття дитячі. Телевізор. Відеомаг-
нітофон. Рація. Колонки «Gembird», 
майже нові. Риболовні снасті. Тел. 
0955711574.
 БРУСИ 3м 15х7см, 10х10 см. 
2,5м., штахет, метрівка обрізна 
6м., труби азбестоцементні. Тел. 
0932041362
 АЛОЕ 20-ти річний, настоянка 
воскової молі, розсада ремон-
тантної полуниці. Тел. 0662515932.
 ЧОБОТИ-ЗАБРОДИ, нові 
46 р.,насос автомобільний. Тел. 
0999013881.
 ПРАЛЬНУ МАШИНКУ « 
Малютка», бутлі: 5л., 10л., 20л., 
банки: 10л., 3л., 1л., 0,5л.. Тел. 
0666503404
 ГАРБУЗИ, кукурудзу в качанах. 
Тел. 0957445610.
 БІДОН із нержавіючої сталі, 
багажник до мотоцикла, крила 
передні до ВАЗ-2101, велонасос, 
коса садова 30 см., розпилювач 
ручний для квітів. Тел. 0686261990.
 ХОЛОДИЛЬНИК, телевізор, 
2- 4-х газову плиту, велосипед, 
ручна кукурудзолущилка, пральна 
машинка «Донбас» і «Малютка», . 
Тел. 0662000908, 0680700452. 
 КИРКА для земляних робіт, 
духовка в плиту, кувалда 5 кг., 
радіола 80-х років, земляний бур. 
Тел. 0667011653.
 ВОРОТА із хвірткою з профна-
стилу, нові. Стовпчики б/в, діаме-
тром 76мм., 89мм., 130мм. Бето-
нозмішувач радянського в-ва, 
гарний стан, об’єм 0,5 куба, газова 
плита, нова, радянського виробни-
цтва. Тел. 0502743434.
 ДРІБНА КАРТОПЛЯ, 5 мішків. 
Тел. 0990766319, 0679645207.

ТВАРИНИ
продаж

 ТЕЛИЦЬ від високо дійних 
корів: 7 міс., 4 міс., 2міс. Тел. 
0965281487
 КІЗ: 2 - зааненської породи, 2 
– нубійської, процентні, їдять все. 
Всі дійні. Тел. 0980783956
 КІЗ молодих, молочної 
породи, вік 5 міс. Тел. 0993668362

 КІЗОЧКИ 2 зааненської породи 
5 міс. Тел. 0994357539
 КОЗА первітка з 2 козенятами. 
Тел. 0662000908, 0680700452

КУПЛЮ
 ДРІБНУ картоплю на корм тва-
ринам. Тел. 0965281487
 КАРТОПЛЮ ДРІБНУ. Тел. 
0995586145

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНИЙ атестат про 
середню освіту Римарівська 
середня школа 1994р.в. виданий 
на ім’я Валентини Петрівни 
Лифар
 25 серпня 2023р. загублена 
БАРСЕТКА З ДОКУМЕНТАМИ 
Віктора Олексійовича Міненка.
Прошу повернути за винагороду. 
Щиро вірю в людяність і порядність 
українців. Тел. 0994402120
 ВТРАЧЕНИЙ атестат про 
середню освіту Гадяцької серед-
ньої школи №3 серія МААВ № 
014322 на ім’я Наталії Володими-
рівни Іващенко
 ВТРАЧЕНО свідоцтво про 
базову загальну середню освіту ТА 
№ 18543620 та додаток до свідо-
цтва А № 2061367 Гадяцької серед-
ньої школи №4 2002р.в. 9 кл., на 
ім’я Віти Олексіївни Римар

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ТА ПЕРЕТЯЖКА 
М’ЯКИХ МЕБЛІВ, зміна 
дизайну, великий вибір тканин. 
Тел. 0956795984, 0963814148, 
0666471376
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, мета-
лопласт – екопласт, каналізація. 
Встановлення лічильників, бой-
лерів, насосних станцій. Вода, опа-
лення. Ремонт. Тел. 0662743611. 
(Олексій)
 ВИКОНАЮ всі внутрішні та 
зовнішні роботи. Утеплення стін. 
Штукатурні, малярні роботи. Гіпсо-
картон. Декоративна штукатурка. 
Укладання плитки. Сантехніка. Під-
логові покриття. Шпалери та інше. 
Якісно. Недорого. Тел. 0954110091
 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, цеглу, глину, землю, 
перегній, гній, дрова рубані. 
Вивезу сміття. Тел. 0669568122
 КАМЕНЩИКИ: кладка будь 
– якої цегли , каменю, блоків. 
Якісно . Доступна ціна. Можливий 
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

виїзд  по району. Тел. 0667011653, 
097579947
 РОЗПИЛЮВАННЯ ДЕРЕВ
будь-якої складності. Покіс трави, 
газону, чагарників. Земельні 
роботи. Тел. 0502300290, 
0684837033 (Юрій)
 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, б/в цеглу та ін. Тел. 
0509258237
 РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751
 ЧИСТИМО, поглиблюємо і під-
копуємо колодязі, копаємо кана-
лізаційні ями. Тел. 0997072433, 
0972524399
 РЕМОНТ. БУДІВЕЛЬНІ 
РОБОТИ: гіпсокартон, пластик, 
ОСБ, шпалери, лінолеум, від-
коси, м/п вікна, двері, бал-
кони, сайдинг, блокхауз, зва-
рювальні роботи, сантехніка, 
пайка труб, опалення та інше. 
Тел. 0994174060
 КОПАЄМО, чистимо та 
поглиблюємо колодязі. 
Копаємо каналізації. Б’ємо сква-
жина до 20м. Труба 63мм. Тел. 
0508392210, 0687844221
 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, вхідні та між-
кімнатні двері, м/п вікна, двері. 
Євроремонт під ключ. Плитка, 
тепла підлога, опалення. Виїзд по 
району. Тел. 0661194638
 УТЕПЛЕННЯ приватних 
будинків та багатоповерхівок. 
Комплексний ремонт житла. Про-
фесійно, якісно, відповідально. 
Ціна договірна. Тел. 0950915327
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
м/х пічок, м’ясорубок, мульти-
варок, блендерів-комбайнів, пило-
сосів, хлібопічок, духових шаф, 
інвекторних зварок, зарядних 
пристроїв, «болгарок», дрилів та 
ін. Виїзд на замовлення. Досвід 
роботи 12 років. Доступна ціна. 
Тел. 0957423588, 0684830471
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВО середньої 
складності. Можливий виїзд по 
району. Тел. 0667724345
 САНТЕХНІКА. Всі види робіт. 
Тел. 0959056416. (Андрій) 
 МОНТАЖ/ДЕМОНТАЖ дахів. 
Сайдинг, блокхауз. Бетонні роботи. 
Виїзд по району. Встановлення 
парканів. Тел. 0996891377

РОБОТА

 ПОТРІБНА ДОГЛЯДАЛЬ-
НИЦЯ за інвалідом І-групи у 
с. Тепле, Полтавської обл., 
Миргородського р-ну. Кате-
рина Гнатівна Кириченко. Тел. 
0975097193, 0688203614
 Пропонуємо роботу 
ОХОРОНЦЯ (чоловіки та жінки), 
вахтовий метод 15*15 діб. 

Проїзд, проживання за рахунок 
фірми. Заробітна плата від 5000 
грн. за вахту. Тел. 0668008713, 
0674627014
 Підприємству в м. Гадяч 
потрібен БУХГАЛТЕР. Вимоги: 
досвід роботи , впевнене корис-
тування ПК, WORD, EXCEL. Тел. 
0504044106
 ПОТРІБНА молода енер-
гійна дівчина по продажу товару 
секонд - хенд через інтернет. 
Тел. 0509498444
 ПрАТ «Гадячгаз» запрошує на 
роботу СЛЮСАРЯ з експлу-
атації та ремонту газового 
устаткування. Ми пропонуємо 
гідну і своєчасну заробітну 
плату. З питань працевлашту-
вання звертатися до ПрАТ «Гадя-
чгаз» за адресою: м. Гадяч, вул. 
Будька, 26 А.Тел. 0992391640
 Потрібен ЕЛЕКТРОЗВАРЮ-
ВАЛЬНИК-МОНТАЖНИК. Тел. 
0990506137 
 Потрібні БЕТОНУВАЛЬ-
НИКИ для бетонування під-
логи (бажано бригада). Досвід 
роботи обов’язковий. Тел. 
0990506137
 Найму ДОГЛЯДАЛЬНИЦЮ 
за хворою жінкою похилого віку 
(можливе проживання). Тел. 
0962575184
 ТОВ «Агро-Край» на 
постійну роботу потрібен 
ВОДІЙ АВТОТРАНСПОРТНИХ 
ЗАСОБІВ. Вимоги: наявність 
посвідчення категорії Е. Зверта-
тися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0672471461
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібні ТРАКТОРИС-
ТИ-МАШИНІСТИ С/Г ВИРОБ-
НИЦТВА. Вимоги: наявність 
посвідчення тракториста. Нада-
ється житло і харчування. 
Оплата праці висока. Зверта-
тися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Лохвицька, 29. Тел. 0672471461
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібні КОМБАЙ-
НЕРИ. Вимоги: наявність посвід-
чення тракториста. Надається 
житло і харчування. Оплата праці 
висока. Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0672471461
 ТОВ «Агро-Край» на постійну 
роботу потрібен КЕРУЮЧИЙ 
ВІДДІЛЕННЯМ. Вимоги: вища 
освіта агрономічного, інженер-
ного напрямку, досвід роботи в 
аграрній сфері на керівній посаді 
від 2-х років, посвідчення водія 
кат. «В». Звертатися за адресою: 
м. Гадяч, вул. Лохвицька, 29. Тел. 
0675369805
 На роботу потрібен ДИС-
ПЕТЧЕР. Тел. 0992908542
 Потрібен ПРОДАВЕЦЬ. Тел. 
0997840039

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

41

Доріз. Цілодобово

41

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

ЧИСТИМО ТА 
ПОГЛИБЛЮЄМО КОЛОДЯЗІ. 
Встановлюємо бетонні кільця. 

Копаємо вигрібні ями. Тел. 
0507345680 (№38)

39
м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз

0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а
41

40

Куплю баранів, 
овець, цапівовець, цапів

Тел. 0996244810 38

КУПЛЮ 
СТАРІ

Тел. 0994174060

холодильники, 
телевізори,

газові колонки та інше

вирішує будь-які життєві ситуації;
проблеми з дітьми, у відносинах, бізнесі;
рожа, алкоголізм, безпліддя, епілепсія;

зняття негативу.
За допомогою молитов і воску.

Приймає особисто та на відстані.

ДО НЬОГО ЇДУТЬ 
З УСІЄЇ УКРАЇНИ

Тел. 068 454 48 00, 066 384 22 86

Багато років Тимофій 
допомагає людям,
(тільки хрещеним), 

у складних обставинах:

Нині найкращий час 
для зняття негативу.
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Сумуємо, пам’ятаємо

Починаючи з 2001 року 22 вересня в 
Україні відзначається Національний 
день партизанської слави. Метою цього 
свята є вшанування пам’яті партизанів та 
підпільників, а також нагадування новітньому 
поколінню про їхній подвиг, який допоміг 
наблизити довгоочікувану перемогу в 
Другій Світовій війні. Як данина всенародної 
поваги ветеранам антифашистського 
Опору, захисникам і визволителям рідної 
землі – усім, кого ми з гордістю називаємо 
народними месниками, хто в суворий воєнний 
час боровся з фашистами у глибокому тилу, 
не шкодуючи свого життя.

Перші партизанські загони були створені вже восе-
ни 1941 року. Але розрізненість дій загонів призводи-
ла до розкриття сховищ, страт та жорстоких катувань 
з боку загарбників. Тільки з кінця 1942 року партизан-
ський рух набув сили, а до закінчення окупації вже на-
лічував близько 500 тисяч.

Бойові дії партизанських загонів у тилу ворога по-
чалися відразу ж після вступу загарбників на україн-
ську територію: злітали в повітря мости, йшли під укіс 
ешелони – земля горіла під ногами фашистів. Перші 
партизанські загони на Полтавщині почали формува-
тися ще у серпні 1941 року на базі винищувальних за-
гонів, створених у районних центрах області.

Полтавський історик-краєзнавець В.Я. Ревегук у 
своїх дослідженнях про Полтавщину в роки Другої 
світової війни 1939-1945 рр. підкреслює, що центром 
партизанського руху на Полтавщині мав стати Гадяць-
кий район, тепер колишній. Тут було створено 7 пар-
тизанських загонів загальною чисельністю близько 
150 чоловік.

Найбільш вдало розпочав боротьбу з окупантами 
партизанський загін із села Сари (командир А.В. Гра-
ніт). Були заготовлені запаси зброї і продуктів, вико-
пана землянка, підземний бункер з опаленням на 35 
чоловік, а також встановили зв’язок з іншими парти-
занськими загонами, які базувалися в лютенських лі-
сах. Партизани влаштовували засідки, нищили во-

рожу техніку та живу силу. Партизанський загін у 
Римарівці очолив начальник Гадяцького районного 
паспортного столу Коноплянко, був зраждений по-
ліцаями і розстріляний. По причині неорганізовано-
сті розпалися і Великобудищанський (командир С.О. 
Магда), і Книшівський (командир Ф.К. Ніжинець) 
партизанські загони. Повністю було знищено Лисів-
ський загін. Рештки Соснівського (командир В.О. 
Левченко) та Вельбівського (командир Ю.К. Орел) 
загонів були розгромлені на хуторі Веселому в січні 
1942 року. Плішивецький загін (командир С.І. Мар-
тиненко) також майже весь загинув у кінці 1941 року. 
Пам’ятаймо про їхній подвиг.

Як діє партизанський рух на окупованих територіях 
Партизани Мелітополя вбили понад 100 російських 

військових, знищили бронепотяг, підривають заліз-
ничні колії та радіолокаційні станції, обстрілюють 
командні пункти, підривають будинки колаборантів. 

Мелітополь – неофіційна столиця українського опо-
ру на окупованих територіях. З середини березня 2022 
року воєнні карти, створені американським Інститу-
том вивчення війни, показують, що це територія, на 
якій діють партизани. Але це далеко не єдине місце, де 
були такі операції. У Херсоні авіабазу партизани під-
ривали майже два десятки разів. А з окупованих ра-
йонів Донецька та Луганська надходять повідомлен-
ня про вибухи на складах зброї.

Партизанський рух на окупованих територіях Укра-
їни координує підрозділ збройних сил, який назива-
ється Силами спеціальних операцій (ССО). Його було 
сформовано у 2015 році після невдалих спроб парти-
занської діяльності на ранніх етапах війни на Донбасі. 

Зараз у лавах партизан понад 10 тисяч українців і ді-
ють вони від Донбасу до Криму і віддають свої життя 
заради миру на нашій землі.

Пам’ять про зроблене ними у часи страшної вій-
ни житиме вічно. Важливо, що пам’ять ця є стриж-
нем, що єднає людей різних поколінь, адже безсмерт-
ний подвиг партизанів та підпільників назавжди буде 
для кожного з нас прикладом патріотизму, незламно-
го духу та безмежної любові до України.

22 ВЕРЕСНЯ 
НАЦІОНАЛЬНИЙ  
ДЕНЬ 
ПАРТИЗАНСЬКОЇ 
СЛАВИ УКРАЇНИ
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Гадяцький ВП ДУ «Полтавський ОЦ КПХ МОЗ» 
інформує, що радіаційний фон у місті Гадяч за мину-
лий тиждень становив 12,2 мкр/год при середніх ба-
гаторічних показниках до 1986 року 12-14 мкр/год.

Згідно моніторингу з 11.09.2023р. по 17.09. 2023 р. 
відібрано та лабораторно досліджено 3 проб води від-
критих водойм (р. Псел - 2 проби, р. Грунь - 1 проба).

Патогенних мікроорганізмів, у воді не виявлено.
Згідно «Гігієнічних нормативів якості води водних 

об’єктів для задоволення питних, господарсько-побу-
тових та інших потреб населення», затверджених на-
казом МОЗ України №721 від 02.05.2022р., відхилень 
за санітарно-хімічними та мікробіологічними показ-
никами не виявлено.

З джерел децентралізованого питного водопостачан-
ня досліджено 3 проби питної води на вміст нітратів, 
перевищення гігієнічного нормативу (50 мг/дм3) ви-
явлено в 1 пробі води 

(с. Біленченківка 6,7 мг/дм3, ) та в 1 пробі с. Петрів-
ка -Роменська по залізу. Власнику шахтного колодя-
зя, де вміст нітратів перевищує нормативні показни-
ки, рекомендовано воду для пиття 

та приготування їжі не використовувати.
З джерел централізованого питного водопостачан-

ня (водорозподільча мережа) в м. Гадяч дослідже-
но 5 проб питної води на відповідність вимог ДСан-
ПіН 2.2.4.-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної 
призначеної для споживання людиною» та ДСанПіН 
«Показники безпечності та окремі показники якості 
питної води в умовах воєнного стану та надзвичай-
них ситуацій іншого характеру» затверджені нака-
зом МОЗ №683 від 22.04.22 р.. Відхилень за санітар-
но - хімічними та мікробіологічними показниками не 
виявлено. 

Керуючись законом України «Про забезпечення 
санітарно та епідемічного благополуччя населення» 
№4004-ХІІ від 24 лютого 1994 року та , з метою недо-
пущення ускладнення санепідситуації керівнику Га-
дяцького  ВУ ЖКГ рекомендовано: Забезпечити про-
ведення щомісячного виробничого контролю якості 
та безпечності питної води з віодорозподільчої мере-
жі та водозабірних споруд згідно узгодженого плану 
– графіка на 2023р.

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького ВП ДУ 
«Полтавський ОЦ КПХ МОЗ » 

Вик. Онищенко

ПОВІДОМЛЕННЯ
«Відповідно до статті 335 Цивільного Кодексу 

України, Сергіївська сільська рада повідомляє, що з 
14.09.2023 року до Державного реєстру прав на неру-
хоме майно та їх обтяжень на підставі заяви про взят-
тя на облік безхазяйного майна внесений об’єкт неру-
хомості, а саме:

-будівля виробнича (майстерня) за адресою: с. Ка-
чанове, вул. Промислова, 2В.

Власника вказаного майна, з підтверджуючими до-
кументами на право власності, протягом року з дня 
оприлюднення даного оголошення, просимо зверну-
тися до Сергіївської сільської ради, для зняття з облі-
ку вищезазначеного об’єкту».  

ПОВІДОМЛЕННЯ
«Відповідно до статті 335 Цивільного Кодексу 

України, Сергіївська сільська рада повідомляє, що з 
14.09.2023 року до Державного реєстру прав на неру-
хоме майно та їх обтяжень на підставі заяви про взят-
тя на облік безхазяйного майна внесений об’єкт неру-
хомості, а саме:

-будівля виробнича (будинок механізатора) за адре-
сою: с. Качанове, вул. Промислова, 2Б.

Власника вказаного майна, з підтверджуючими до-
кументами на право власності, протягом року з дня 
оприлюднення даного оголошення, просимо зверну-
тися до Сергіївської сільської ради, для зняття з облі-
ку вищезазначеного об’єкту».

Сергіївська сільська рада

Рятувальники прозвітували про знешкодження двох 
бойових частин БПЛА та дев’яти касетних бойових 
елементів ракети Х-59, що коштує понад півмільйо-
на доларів.

Про знайдені частини ракети відомо з інформації Го-
ловного управління Державної служби з надзвичай-
них ситуацій.

10 вересня рятувальники сповістили про запланова-
не знешкодження боєприпасів у Зуївцях та Ковалів-
ці Миргородського району. Наступного дня у статис-
тиці знищених боєприпасів за 11 вересня додалися:

1 ручна граната часів минулих війн;
2 бойові частини ракети Х-101;
3 Р-27;
2 бойові частини  «БУК»;
2 залишки ракети С-300;
3 бойові частини ракети «Калібр»;
2 бойові частини БПЛА;
9 касетних бойових елементів ракети Х-59.
Серед нових знешкоджених елементів – російський 

Х-59 «Овод». Forbes рахував, що його вартість сягає 
500 тис. доларів. Це радянський дозвуковий боєпри-
пас, який розробили у 1970-х роках. У березні 2023 
року саме такими ракетами бомбардували Одещину.

Із 1 січня мінімальна зарплата в Україні 
зросте до 7100 гривень, а з 1 квітня – до 8000 
гривень: Кабмін України затвердив проект 
бюджету на наступний рік.

Головне:
• Власні доходи – 1 трлн 560 млрд грн;
• Витрати загального фонду – 

3 трлн 108 млрд грн;
• Дефіцит – 1,531 трлн грн;
• Оборона та безпека – більше половини 

бюджету 1 трильйон 685 млрд грн (на 
113 млрд грн більше, ніж цього року);

• Соцсфера – 469 млрд грн;
• Медицина та освіта - 202 млрд грн 

та 179 млрд грн відповідно;
• Підтримка ветеранів – 14,3 млрд грн 

(у 2 рази більше, ніж зараз);
• Відновлення економіки - підвищення 

податків не передбачається.
Також з 1 січня 2024 року прожитковий мінімум 

на одну особу з розрахунку на місяць у розмірі 2920 
гривень.

Національний банк України ініціював початок 
нової хвилі благодійної акції «Смілива гривня». 
Упродовж наступних трьох місяців – з 4 
вересня до 30 листопада 2023 року – по всій 
Україні триватиме збір монет номіналами 
10, 50 копійок та 1, 2, 5 і 10 гривень. Сума 
зібраних коштів буде перерахована на 
потреби Збройних Сил України. 

Благодійна акція «Смілива гривня» насамперед 
спрямована на дітей та молодь. Саме вони стали ру-
шійною силою під час першої хвилі акції, що відбу-
лася у 2022 році. Минулого року до неї долучилися 
понад 2 400 колективів, із них 81 % – це навчальні за-
клади. Здебільшого це стало можливим завдяки зу-
силлям педагогів, які  заохочували дітей та їхніх бать-
ків до благодійності.

Тож і цьогорічний благодійний збір монет, ініційова-
ний Національним банком, сприятиме розвитку серед 
молоді культури благодійності, яка є складною части-
ною фінансової культури, а також сприятиме мобілі-
зації коштів для підтримки Збройних Сил України.

«Під час повномасштабної війни більшість україн-
ців відчувають потребу робити свій внесок у Пере-
могу, зокрема і зовсім юні. Благодійна акція «Сміли-
ва гривня» – це гарна можливість для дітей та молоді 
долучитися до благодійності та конвертувати монети 
в потужну підтримку української армії. Тому ми ого-
лосили нову хвилю збору монет для потреб сил обо-
рони. Звертаюся до молоді, педагогів та усіх громадян 
загалом: здавайте монети до банків-партнерів акції, і 
ми відправимо їх на фронт. Війна триває, і підтримка 
для Збройних Сил України зараз так само потрібна, як 
і в перші дні війни. Давайте разом посилювати наше 
військо кожною монеткою! Долучайтеся до мобіліза-
ції монет, допоможіть нищити ворога!» – закликав за-
ступник Голови Національного банку Олексій Шабан.

Наразі в обігу перебуває 14,3 млрд монет на суму 
понад 6 млрд грн. Значна  кількість розмінних монет, 
зокрема монет номіналом 10 коп. та 50 коп. (28,3% та 
9,2% від загальної кількості монет в обігу відповідно) 
часто не використовується громадянами для готівко-
вих розрахунків та лежить у скарбничках чи кишенях. 
Водночас ці кошти можуть допомогти українським за-
хисникам боронити країну від російського загарбника.

Як долучитися до акції?
Отже, з 4 вересня до 30 листопада 2023 року кожен 

зможе долучитися до акції: зібрати монети і принести 
їх до відділень банків-партнерів – АТ КБ «Приват-
Банк», АТ «Ощадбанк» – не лише в Києві, але майже 
в усіх регіонах країни, де працюють ці банки, зважаю-
чи на безпечні умови роботи.

Також доречною буде організація колективного бла-
годійного збору коштів у навчальних закладах, серед 
громад певного району, житлового комплексу, на ро-
боті або в інших спільнотах. Це дасть можливість ро-
бити добрі справи всім небайдужим – учням, студен-
там, педагогам, жителям громад тощо.

НБУ

Місце відбору проб 
води

(населений пункт)

Всього  
досліджено 
проб води

Індекс 
ЛКП  

фактично

Індекс ЛКП 
згідно сан. 
норм (ДСП)

до 5000

р. Псел
м. Гадяч (пляж) 2 2900 5000

р. Грунь, м. Гадяч 1 2100 5000

ЕКОБЮЛЕТЕНЬ

БЮДЖЕТ - 2024

ВІДПРАВ МОНЕТИ НА 
ФРОНТ - ДОПОМОЖИ 
НИЩИТИ ВОРОГА!

ВИЯВИЛИ БОЙОВІ 
ЧАСТИНИ РАКЕТИ 
Х-59 ТА ДВОХ 
БЕЗПІЛОТНИКІВ

Про це повідомили на сторінці громади у соцмережі.
«До сільської ради надійшло звернення від грома-

дян стосовно відновлення освітлення вулиць. Дане 
питання розглядалося Виконавчим комітетом 31 серп-
ня та виносилося на сесію сільської ради, яка відбула-
ся 12 вересня 2023 року. Депутати та виконавчий комі-
тет одноголосно вирішили відтермінувати включення 
освітлення в громаді.

Чому так?
Наразі в нашій країні триває війна і на сьогодні є 

нагальніші питання, які потрібно вирішувати у пер-
шу чергу. Також дбаємо за енергоефективність нашої 
держави. Та і щоб підключити вуличне освітлення не-
обхідні значні технічні роботи».

Мешканці громади відреагували на новину зде-
більшого негативно (скріншоти із сторінки громади).

У ПЕТРІВЦІ-РОМЕНСЬКІЙ 
ВИРІШИЛИ НЕ 
ВІДНОВЛЮВАТИ 
ОСВІТЛЕННЯ ВУЛИЦЬ 
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Торговий представник України 
Тарас Качка повідомив, що 
Київ має намір подати до суду 
на уряди країн ЄС у суперечці 
щодо зерна. Україна виконала 
обіцянку у понеділок, подавши 
позови проти Польщі, Угорщини 
та Словаччини до Світової 
організації торгівлі, СОТ, після 
того, як тріо вирішило кинути 
виклик Брюсселю та заборонити 
імпорт українського зерна.

Суперечка зруйнувала європейську 
єдність, внаслідок чого інші дипломати 
ЄС приватно розлютилися на Польщу. 
Це зіткнення серйозно перевіряє відно-
сини між Києвом і Брюсселем у чутли-
вий момент 19-місячної війни України 
проти російських загарбників.

Й це лише передчуття майбутніх боїв. 
Напруженість спалахнула у п›ятницю 
(15 вересня) ввечері після того, як Єв-
рокомісія дозволила продаж україн-
ського зерна через ЄС. Це поклало край 
обмеженням на імпорт зерна, які п›ять 
східних країн-членів ЄС досягли ще на-
весні, щоб захистити своїх вітчизняних 
фермерів від конкуренції. За кілька го-
дин Польща, Угорщина і Словаччина 
оголосили про свої односторонні забо-
рони на українське зерно, відкинувши 
рішення Єврокомісії, порушивши пра-
вила єдиного ринку ЄС, та викликавши 
гнів інших урядів ЄС.

Ці три країни винні у «неповній солі-
дарності» з Україною, поскаржився мі-
ністр сільського господарства Німеччи-
ни Джем Оздемір.

«Коли вас ситуація влаштовує, ви со-
лідарні, а коли не влаштовує, не солі-

дарні», - заявив Оздемір у понеділок, 
прибувши на зустріч міністрів сільсько-
го господарства ЄС.

Один дипломат ЄС заявив, що цей 
крок Варшави доводить, що перемога на 
виборах має для поляків більше значен-
ня, ніж економічні проблеми у Польщі, 
яка перебуває у розпалі виборчої кампа-
нії з високими ставками перед вибора-
ми наступного місяця.

«Йдеться не про економічні пробле-
ми, а про національні політичні цілі. Ми 
вже знали це раніше, але тепер усе від-
крито та ясно всім», - сказав дипломат.

Ця суперечка оголює один із конфлік-
тів, що лежить в основі західного альян-
су, який підтримує Україну. Як довго 
ЄС та інші союзники України зможуть 
продовжувати підтримувати Київ, не-
зважаючи на політичний тиск з метою 
стимулювати їхню внутрішню еконо-
міку, і як у Польщі вигравати голоси?

Це питання стане лише гострішим, 
оскільки Україна, сільськогосподарсь-
ка держава, прагне стати повноправним 
членом ЄС.

У вівторок (19.09.) міністри у справах 
Європи із 27 столиць ЄС за обідом обго-
ворили потенційне майбутнє розширен-
ня блоку за рахунок включення до нього 
України та країн Західних Балкан. Ліде-
ри ЄС не раз заявляли про необхідність 
відчинити двері ЄС для України після 
початку повномасштабного вторгнен-
ня росії. Але все більше Євросоюз почи-
нає розуміти, що прийняття спустоше-
ної війною країни з населенням понад 
40 млн осіб означає, що самому ЄС до-
ведеться змінитись.

Прийняття колишньої житниці СРСР 
у єдиний ринок ЄС зробило б Україну 

найбільшим бенефіціаром сільсько-
господарських субсидій Євросоюзу, що 
вимагало б перегляду Єдиної сільсько-
господарської політики. Потім виника-
ють серйозніші питання, зокрема, про 
витрати на реконструкцію, регіональну 
допомогу та необхідність реформуван-
ня внутрішніх процесів у самому ЄС. У 
всіх цих дебатах існуючі держави-члени 
ЄС ризикують втратити владу та гроші 
на користь України.

«Зерно – наше перше випробування», 
– сказав один чиновник ЄС.

Маневри правого уряду Польщі, який 
бореться за переобрання наступного мі-
сяця, вже кілька тижнів призводить до 
зриву діяльності інших країн-членів 
ЄС. Разом із країнами Балтії Варшава 
виступила за посилення європейських 
економічних санкцій проти росії, а та-
кож за збільшення кількості зброї та 
грошей для України. Але коли стикає-
мося з наслідками підтримки Києва для 
її власних фермерів, просто дивно, як 
швидко Польща «викидає українців», 
заявив чиновник ЄС.

Проте Єврокомісія перебуває у де-
лікатному становищі. Відповідно до 
свого мандату щодо підтримки єдино-
го ринку ЄС, виконавча влада може за-
пустити процедуру про порушення, що 
також послужить сигналом підтримки 
для Києва. Представник Єврокомісії за-
явив у понеділок, що виконавча влада 
все ще аналізує заборони трьох країн. 
Але голові Єврокомісії Урсулі фон дер 
Ляйєн також необхідно зважити вплив 
такого кроку на загальні вибори в Поль-
щі 15 жовтня, на яких правлячій пар-
тії «Право і Справедливість», необхід-
но утримати голоси сільських жителів, 

щоб виграти безпрецедентний третій 
термін при владі. Оголошуючи у ви-
хідні про заборону імпорту, польський 
прем›єр-міністр Матеуш Моравецький 
заявив: «Ми стоїмо на своєму. Ми захи-
щаємо польського фермера. Захищаємо 
польське село». Фон дер Ляйєн також 
опинилася під тиском з боку членів її 
власної політичної родини – правоцен-
тристської «Європейської народної пар-
тії», ЄНП, з вимогою продовжити об-
меження на імпорт зерна. ЄНП формує 
ядро головної опозиційної сили Поль-
щі, «Громадянської коаліції», яку очо-
лює колишній президент Європейської 
ради та президент ЄНП Дональд Туск. 
Його сила також заграє з фермерами на-
передодні виборів.

ЄС має вирішити – чи він захищатиме 
у СОТ рішення країн-членів Євросою-
зу, проти якого сам виступає?

Рішення Києва подати позов до СОТ 
ставить Брюссель у скрутне станови-
ще. Зазвичай ЄС представляє своїх кра-
їн-членів у СОТ, оскільки торгівля є 
виключною політичною компетенцією 
Єврокомісії. Але чи захищатиме Брюс-
сель торговельні заходи своїх країн-чле-
нів, проти яких насправді виступає його 
власна виконавча влада?

Хольгер Хестермейєр, професор пра-
ва Віденської школи міжнародних до-
сліджень, сказав, що ЄС, ймовірно, буде 
прагнути захистити свою сферу ком-
петенції, заявивши, що «ми не хочемо 
створювати прецедент, за якого в дея-
ких випадках держави-члени діятимуть 
самі, а потім захищатимуть свої влас-
ні дії».

Стаття у виданні Politico. 
Переклад Gazeta.ua 

УКРАЇНСЬКА БОРОТЬБА ЗА 
ЗЕРНО ВИКЛИКАЛА ЛЮТЬ У ЄС
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Придiлiть бiльше часу роботi, не ухиляйтеся вiд 
важливих справ. Але вихiднi днi присвятiть собi. 
Оточуючi перестануть викликати у вас заздрiсть, 
навпаки, ви будете для них предметом щирого 

захоплення. Намагайтеся розiбратися зi своїм внутрiшнiм 
свiтом. Дiловi амбiцiї в другiй половинi тижня не принесуть 
бажаних результатiв, а вашi скороспiшнi iнiцiативи навряд 
потребують негайної реалiзацiї. Четвер - кращий час для спо-
кiйної i плiдної роботи.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Цього тижня на допомогу зi сторони розраховува-
ти не варто. Все залежить тiльки вiд ваших зусиль 
i енергiї. У понедiлок i вiвторок успiх практично га-

рантований, треба тiльки вiдкинути все несуттєве i зосереди-
тися на дiйсно важливих справах. П`ятниця загрожує додати 
ложку дьогтю в дiжку з медом: вiрогiднi заминки в справах, 
спiзнення, суперечки, роздратування. В недiлю iнтуїцiя доз-
волить вам вирiшити давнi сiмейнi конфлiкти.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Якщо ви шукаєте роботу, то вашi пошуки можуть 
увiнчатися успiхом. Причому це буде шлях до ба-
гатства i комфортнiшого життя. Поставтесь до 
чужих одкровень з повагою, i не розголошуйте 

почуте, навiть якщо вас про це спецiально i не попросять. Ви 
знайдете нового друга. Намагайтеся проявляти бiльше тепла 
i турботи до близьких людей, вони потребують вашої пiдтрим-
ки. Цього тижня цiлком вiрогiдне виконання бажань, лише б 
вони мали бiльш-менш реальнi контури.

РАК (22.06 - 23.07).
Цього тижня може вiдбутися перехiд до нового, 
сприятливiшого для вас життєвого циклу. Заго-
стриться iнтуїцiя, вам навiть можуть снитися вiщi 

сни. Правда, ви з куди бiльшим успiхом вирiшуватимете чужi 
проблеми, нiж свої власнi - ось ними i займiться. У вiвторок не 
варто слiпо довiрятися думцi iнших людей, навiть якщо вони є 
для вас авторитетом. У вихiднi варто з`явитися у всьому бли-
ску, оскiльки вiрогiднi багатообiцяючi знайомства.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Справи на роботi складуться найкращим чином. 
Вашi друзi i колеги роздiлятимуть з вами радо-
щi i помилки. Хороший час для оновлення планiв, 
спiввiдношення їх з iнтересами i задумами ваших 

партнерiв. Небажано вiдкладати справи, що накопичилися. 
Вiдвiдування клубiв, виставок i кiно вас пiдбадьорять i надов-
го запам`ятаються. Якщо ви влаштуєте вечiрку, то вона буде 
веселою i оригiнальною.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Навколо вас виразно пiдiймається вiтер змiн. Цiл-
ком можливо, що вiн вiднесе вiд вас деякi шкiдливi 
звички i шкiдливих людей. Якщо вас щось турбує 
у вiдносинах з колегами, друзями або родичами, 

краще коректно поставити питання на тему, що цiкавить вас. 
У понедiлок об`єм майбутньої роботи на тижденьможе злегка 
вас налякати, але зiрки заспокоюють: ви з нею блискуче впо-
раєтеся, i всi зусилля окупляться з лишком.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Цього тижня не варто дуже завзято вiдстоювати 
свою думку. Ви все одно вчините по-своєму, але 
ламати перед цим списи, публiчно звинувачуючи 
оточуючих в некомпетентностi, нi до чого. Краще 

просто тихо зробити, як самi задумали. Взагалi менше кон-
центруйтеся на тому, хто, коли i як на вас подивився i що 
сказав, i бiльше придiляйте уваги самiй роботi. Це принесе 
прибуток i успiх. 

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Цього тижня ви з легкiстю розберетеся i з робо-
тою, i з особистим життям. Головне - бути уваж-
нiшими до нових iдей, навiть якщо на перший 
погляд вони здаються абсурдними. Також вар-
то прислухатися до думки коханої людини. По-

недiлок може виявитися вдалим днем для пошукiв i змiн, у 
тому числi i змiни мiсця проживання.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Саме час переглянути i, по можливостi, конкретизу-
вати свої плани. Результати вашої дiяльностi обiця-
ють бути помiтними i вагомими. Не нехтуйте мож-
ливiстю завести новi знайомства, вони обiцяють 

вiдкрити перед вами дальнi горизонти. Зараз подiї багато в 
чому залежатимуть вiд вашого вибору. У суботу можливi певнi 
розбiжностi з близькими людьми: спробуйте переконати їх в 
своїй правотi.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Робочi справи на цьому тижнi увiйдуть до спокiй-
нiшого русла, хоча бурхливi сплески минулого мо-
жуть ще нагадати про себе. Час зайнятися ретель-
ним i копiтким опрацьовуванням деталей проекту, 

яким ви займаєтеся. Ставте перед собою глобальнi завдання, 
а не ходiть звичним колом. За допомогою цiлеспрямованостi 
i завзятостi ви зможете довести оточуючим своє право на са-
мостiйнiсть i незалежнiсть. Прагнiть продумувати кожен свiй 
крок, не давайте приводу для плiток таємним недоброзичлив-
цям.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Цього тижня чiтко сформулюйте, чого ви хочете, i 
спокiйно пливiть за течiєю, все поступово саме ви-
рiшиться саме так, як вам потрiбно. Не варто роби-
ти рiзких рухiв i говорити рiзких слiв. Не забувайте 
про це, i маса можливих непорозумiнь, незгра-

бностей i навiть конфлiктних ситуацiй обiйде вас стороною. 
Але не захоплюйтеся, свої права все ж таки можна i потрiбно 
вiдстоювати, головне - знайдiть вагомi аргументи. Вам не-
обхiдно замаскувати свої вразливi мiсця, iнакше при рiшеннi 
важливих питань вас можуть примусити зробити помилку.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Тиждень сприяє пiдведенню деяких пiдсумкiв. Не 
жалкуйте про втраченi можливостi, цiлком вiрогiд-
но, що ви просто невiрно оцiнюєте ситуацiю. Змi-
нити минуле ви можете, тiльки змiнивши до нього 
своє вiдношення. Прислухайтеся до внутрiшнього 

голосу. Придiлiть бiльше уваги сiм`ї i дiтям. У особистому жит-
тi у вас назрiвають великi змiни.

КОМПЛЕКСНІ ОБІДИ
ФУРШЕТИ

Банкетне меню

Тел. 066 2473630
Поминальні обіди

Астрологічний гороскоп
25 вересня - 1 жовтня 2023 року

вул. Гетьманська, 62 б. Email granitaleks@gmail.com
Тел.: 0951750493, 0989224216

Гранітні вироби
Пам’ятники в наявності 

та на замовлення 
(гранітні та з бетону, модулі)

Магазин пам’ятників

УСТАНОВКА ТА РЕСТАВРАЦІЯ
Гарантія та розстрочка

вул. Гетьманська, 62 б. Email granitaleks@gmail.com
Тел.:

(гранітні та з бетону, модулі)


